

PROCES VERBAL

Al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 28.03.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați sa participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 213/ 28.03.2019

Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca sunt prezenți 13 consilieri.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae si cu participarea domnului Dragomir Dumitru.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice si locurilor in care contravenienții persoane fizice precum si persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta activități in folosul comunității si munca neremunerata in folosul comunității
2. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgenta domnului Manolache Stefan Fănică
3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii pentru apărarea intereselor Primarului Comunei Brezoele in vederea anularii titlului de proprietate nr.110339/2009.
4. Informare cu privire la încheierea contractului de vânzare cumpărare între Societatea Piața de Gros SA si Societatea Intersofex SRL
5. Diverse

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Stan Costel.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședința Stan Costel. Domnul președinte de ședința supune spre aprobare ordinea de zi si procesul verbal din data de 28.02.2019, ordinea de zi fiind aprobata cu 13 voturi pentru iar procesul verbal fiind aprobat cu 13 voturi pentru, cu mențiunea domnului consilier Nicolae Silviu de a se mai adaugă faptul ca dansul a întrebat daca persoanele din zona Cămărașu cu terase au concesiuni pe terenurile respective precum si Marin Șunita ,care isi desfășoară activitatea in târgul săptămânal. Domul secretar aduce la cunoștința consiliului local ca Nu.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședința citește primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice si locurilor in care contravenienții persoane fizice precum si persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta activități in folosul comunității si munca neremunerata in folosul comunității.

Domnul Secretar începe prin a specifica faptul ca s-a documentat mai bine in ceea ce privește găsirea unor soluții cu privire la valorificarea amenzilor cu munca in folosul comunității, aduce la cunoștința pe cei care sunt vizați in aceasta situație si subliniază faptul ca nu era corect faptul ca după o anumita perioada amenzile se prescriau si răspunzător era funcționarul public care avea aceste sarcini.

Domnul Nicolae Silviu întreabă cine anume stabilește cuantumul unei zile de

munca.

Domnul Secretar răspunde ca instanța realizează acest lucru.

Domnul Niculae Silviu întreabă cine anume este persoana responsabilă cu punerea în executare a muncii iar domnul Secretar răspunde ca de obicei domnul Viceprimar.

Domnul președinte de ședința întreabă dacă sunt obiecții și supune la vot, acest punct fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședința trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență domnului Manolache Stefan Fănică.

Domnul Secretar ia cuvântul explicând situația domnului Manolache Stefan Fănică și anume faptul că acesta trebuie ajutat deoarece are anumite probleme grave de sănătate.

Domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii pentru apărarea intereselor primarului comunei Brezoele în vederea anularii titlului de proprietate nr.110339/2009.

Din nou domnul Secretar ia cuvântul explicând faptul că există de circa 4 ani un litigiu între doi locuitori ai comunei, problema plecând din anul 2009, atunci când Primăria Brezoele a modificat un titlu de proprietate neștiind faptul că acesta nu putea fi modificat.

Domnul Pătrașcu Ion intervine cu observația că cei doi locuitori ar fi trebuit să se înțeleagă între ei și acum nu mai are Primăria de unde să dea terenul înapoi.

Domnul Secretar intervine și răspunde că nu are legătura cu acest lucru și că Prefectura a spus că dacă am greșit, putem reveni la cum era înainte titlul de proprietate.

Domnul Niculae Silviu întreabă care este prețul, domnul Secretar răspunzând că suma este în valoare de 2000 lei.

Domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru și unul împotriva, cel al domnului Pătrașcu Ion.

Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Informare cu privire la încheierea contractului de vânzare cumpărare între Societatea Piața de Gros SA și Societatea Intersofex SRL.

Domnul Secretar ia cuvântul explicând faptul că Primăria Brezoele a înaintat un contract de vânzare-cumpărare, firma care a administrat Piața de Gros a vândut lui Intersofex terenurile și construcțiile iar un notar și-a asumat riscul pentru întocmirea acestui contract iar Intersofex s-a opus ca să nu fie atacat în instanța, iar Primăria Brezoele când a contactat firma ce ne-a promis suma de 70000 lei aceștia nu au mai recunoscut că am fi făcut vre-un contract.

Domnul Secretar continuă explicând faptul că licitația a plecat de la un preț, iar Intersofex a câștigat și s-a adjudecat pe un preț dublu decât cel inițial.

Domnul consilier Ionescu Dumitru intervine si punctează faptul ca licitația a fost aranjata de la început.

Domnul Secretar răspunde ca nu se poate aranja o licitație din moment ce prețul la final a ajuns dublu fata de cel inițial.

Domnul consilier Nicolae Silviu întreabă daca nu cumva s-ar fi putut sa se creeze vreo înțelegere, dar Domnul Secretar din nou adaugă faptul ca așa ceva nu este posibil.

Domnul consilier Ioana Marius întreabă daca aceasta firma creează si locuri de munca iar domnul Secretar răspunde ca a venit patronul si a spus ca are nevoie de muncitori.

Acesta din urma continua cu încă o informare privitoare la situația unei localnice, Tache Niculina ce se afla in imposibilitate de a plăti concesiunea pe teren. Aceasta ar fi trebuit sa plătească la data de 1 ianuarie însă acest lucru nu s-a întâmplat iar in mod legal Primăria Brezoale ar fi trebuit sa ia terenul înapoi, însă domnul Secretar întreabă ce s-ar putea face in acest sens.

Domnul Primar intervine cu propunerea ca fiecare consilier sa acorde suma de 100 lei.

Domnul Dragomir Dumitru ripostează la auzul acestei propuneri , spunând ca aceasta persoana nu are absolut nici o responsabilitate fata de comuna, este o persoana violenta atât ea cat si copiii dânzei, reprezentând un pericol major si pentru ceilalți copii din cadrul scolii unde aceștia frecventează cursurile iar doamna Tache Niculina nu face altceva decât terorizează cu reclamații si injurii atât instituțiile cat si orice persoana care nu este de acord cu mentalitatea si modul de gândire al dânzei.

Domnul Primar adaugă faptul ca aceasta este bolnava mintal si nu avem ce sa facem decât sa încercam sa o ajutam pe aceasta cale de a plăti concesiunea.

Domnul Dragomir Dumitru spune ca aceasta se preface a avea probleme mintale tocmai pentru a specula orice situație de a face noi denunțuri.

Domnul consilier Ghiță Daniel intervine cu o întrebare către domnul Viceprimar, legat de vizitele dansului la aceasta si ce anume ne sfătuiește dansul sa facem in acest sens.

Domnul Viceprimar răspunde ca nu se poate purta un dialog cu aceasta deoarece are probleme mintale.

Se ridica in ședința si problema copiilor acesteia si anume domnul Dragomir Dumitru susține ideea de a da statului copiii deoarece aceasta se afla in imposibilitate de a le asigura acestora un viitor. Domnul Secretar intervine si spune ca statul ia copiii in grija doar in cazurile in care aceștia sunt neglijați, abuzați sau exploatați, ceea ce nu este cazul in ceea ce o privește pe doamna Tache Niculina deoarece s-au efectuat trei anchete sociale iar concluzia in toate a fost reevaluarea.

Domnul consilier Nicolae Silviu întreabă ce datorie are, iar domnul Secretar răspunde ca aproximativ 1000 lei este concesiunea iar daca consilierii nu sunt de acord o sa-i facă ajutor de urgenta.

Domnul secretar prezinta Consiliului Local Brezoele solicitarea domnului medic Angelescu Octavian în calitate de reprezentant legal al SC DENTAL CARE SRL , concesionar al cabinetului medical stomatologic din cadrul dispensarului comunal Brezoele prin care solicită încetarea acestui contract in conformitate cu prevederile art. 8.1 lit "h" din contract. Domnul secretar solicită să fim de acord cu această solicitare deoarece acest medic nu mai realizează nici o activitate aici , tine spațiul ocupat și în felul acesta putem să demarăm procedura de selecție a unui alt medic. Domnul președinte supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Președinte de ședința trece la ultimul punct de pe ordinea de zi si anume Diverse.

Domnul Dragomir Dumitru ia cuvântul expunând problema bugetului la școală. Acesta ne aduce la cunoștința faptul ca naveta profesorilor este in continuare legala si trebuie plătită, costul acesteia fiind de aproximativ 7000lei pe an.


O alta problema expusa este cea a burselor sociale si anume faptul ca se propune schimbarea modului de acordare a acestora , deoarece cine este îndreptățit sa primească nu primește . Domnul Dragomir Dumitru întreabă daca ar exista o suma disponibila pentru aceste burse si daca exista sa se împartă in mod egal la cei care merita acest lucru.

O ultima problema ridicata tot de domnul Dragomir Dumitru este cea a terenului de sport de la Școală Brezoele. Acesta subliniază faptul ca nu este normal ca după orele de curs si in week-end terenul sa fie folosit de alte persoane in afara copiilor înscriși la școală si tot școală sa se ocupe de gestionarea terenului in cazul in care exista anumite daune realizate de persoanele care nu fac parte din cadrul scolii. Acesta propune sa se ocupe Primăria Brezoele de gestionarea terenului inclusiv sa existe o persoana delegata pentru supravegherea activității desfășurate pe terenul de sport in afara orelor de curs si in week-enduri.

O alta problema la punctul diverse este ridicata de domnul consilier Niculae Silviu in legătura cu pământul pe care l-a băgat pe canalul de pe strada Maici si apa va sta de acum pe pământurile oamenilor. Domnul Primar intervine si spune ca va veni Gica cu buldoexcavatorul sa îl ia, de asemenea va întinde si piatra dar momentan buldoexcavatorul este defect.

Având in vedere ca nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declara închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
STAN COSTEL



SECRETAR
FLOREA ION

